Jeudi 24 novembre

Conjugaison :

1. Surle cahier, conjuguer au présent les verbes comprendre, lire

2. Mini évaluation : conjuguer avoir et étre

3. Conjugue les verbes au présent :

Avec vos cheveux clairs, vous (blondir) ........cccoveeeieiiciiieeeninnne. au soleil.
Elles (ccomplir) coceeeeeeeeeiieeieeeeieee e une prouesse.

Tu (EBIOUIr) weeeiiirieeeeeeeeeeeeeeeeeciinns ton partenaire avec ton adresse.
Le jeune enfant (applaudir) .....ccooeecvviineeeeeeee e, aux pitreries
du clown.

5- Compléte ces mots-croisés en conjuguant les verbes au présent de
l'indicatif.

11 volr, 1ére P.P, - 2i 3
1

2 | asseoir, 3ame P.P. 4 = I |

3 | réussir, 3éme P.S.

4 = venir, 1&re P.S.

5 - courir, 2éme P.S.

¢ | | |

6 -+ savoir, 3eme P.P.

Lecture et compréhension :

Le jobard chapitres 3 et 4

Fiche chapitre 4 + lecture offerte chapitre 5

Anglais :

Dictée surveillée :

Pour ne pas salir nos vétements, il nous préte de vieilles frusques : des

pantalons trop longs,

des chemises déchirées et des chaussures vraiment trop grandes. Nous ressemblons

a des clochards.



Opérations :

154 896 + 658 + 1 452 = 15462 -6 874 = 654 X 6 =
255 x 100 = 456 x 1 000 = 4750 x 10 =
1685x4= 8541x32= 1234 x23 =




avoir étre avoir étre
dleouj Jeouj’
Tu Tu
Elle Elle
Nous Nous
Vous Vous
ils ils
avoir étre avoir étre
dleouj Jeouj’
Tu Tu
Elle Elle
Nous Nous
Vous Vous
ils ils
avoir étre avoir étre
dleouj Jeouj’
Tu Tu
Elle Elle
Nous Nous
Vous Vous
ils ils




5- Compléte ces mots-croisés en conjuguant les verbes au présent de
I'indicatif.
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5 = courir, 2eme P.S.

G —

6 = savoir, 3éme P.P.
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I'indicatif.
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14

2 | asseoir, 3é8me P.P. 4 -

3 | réussir, 3éme P.S.
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6 = savoir, 3éme P.P.
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